

# 深夜敲门,女子以为加班男友回家 开门一看,陌生男拿枪抵着她的头

咚咚咚! 听到敲门声,小灵(化名)心想着男友加班终于回来了,迫不及待地打开门……让她没想到的是,进来的不是男友,而是一个个头不高的陌生男子。小灵还没反应过来,只见男子用枪抵着她的头部,低声说:“把钱拿出来”。小灵不敢有丝毫反抗,按照对方要求,拿出包里的4000元现金以及银行卡。得手后,男子快速离开。8月3日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥庐阳警方获悉,日前,犯罪嫌疑人庞某已经被警方抓获。 ■ 合公新 记者 王伟伟

## 深夜,男子持枪入室抢劫

7月21日深夜11点,合肥庐阳区某小区27楼,小灵正在边看电视,边等着男友回家。听到几声敲门

声,小灵立即起身开门。未等她反应,一名陌生男子已进入家里,并用枪抵着她的头部,要求她拿钱。

眼前的场景让小灵有些懵,她还在犹豫,只见男子突然打了她两巴掌,恶狠狠地说:“快点!”此时,小灵不敢有丝毫反抗,按照对方的要求,从包里找出4000元现金以及银行卡,并告知对方银行卡的密码。拿到钱财后,男子转身就走。小灵缓缓,立即向辖区庐阳警方报警求助。

## 伪装,换衣服换乘四辆出租车逃跑

接警后,民警随即展开调查。根据案发现场的监控,民警发现犯罪嫌疑人有着较强的反侦查能力。侦查员介绍,嫌疑人作案前手中拿着一个袋子,案发后男子在楼梯拐弯处,拿出袋子里的一件白色上衣,进

行换装。之后,男子从安全出口走下25楼,再乘坐电梯下楼。出小区后,男子先后换乘四辆出租车逃跑。根据警方的追踪,发现男子最后消失在合肥经开区佛掌路一带。7月24日,侦查员立即前往附近走访调查。走访中,一名网吧老板告诉记者,该男子是附近一家工厂的保安。

经过大量排查工作,男子被警方抓获。经审讯,现年31岁的庞某,江苏人,系合肥经开区某工厂保安,此前当过兵。作案的枪支为玩具枪,是从京东商城上购买的。至于抢劫的动机,男子仍未透露。受害人小灵,20多岁,租住在合肥庐阳区某公寓内。目前,此案正在进一步侦查中。

**民警提醒:**女性单独在家,有人敲门一定要保持警惕,以免被不法分子有机可乘。



随着城市周边乡村游的火爆,农家乐也成为市民追捧的对象。日前,合肥市三十岗乡邀请安徽徽菜研究所的顶级大厨对该乡三十多家农家乐厨师们进行了为期7天的系统培训。今后,市民去三十岗乡吃农家乐的时候也能品味到顶级徽菜。 ■ 姚星 陈晓军 记者 祝亮文/图



记者从合肥市三十岗乡了解到,台湾红心火龙果已在合肥大面积种植成功,售价比进口便宜了50%。另外,三十岗乡王大塘村还规划了300亩的热带水果园,将种植包括木瓜、芒果、芭乐、树葡萄等近十种热带水果。 ■ 姚星 陈晓军 记者 祝亮文/图

## 农贸市场经营户 不规矩也将“记分制” 记满12分,将解除租赁合同

乱倒垃圾扣2分,从业人员未持有健康合格证明扣3分,未悬挂经营证件扣8分……在安徽大学农贸市场,经营户就像是驾驶员一样,“不规矩”将被扣分,扣完当月12分后将解除经营户的摊位租赁合同并收回摊位。而与之相对应的是,星级经营户将可获得减免摊位租金的奖励。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉,这种模式未来将向蜀山区所有农贸市场推广。 ■ 刘冬梅 孙雨静 记者 沈娟娟

## 三种情况会被“一票否决”

据了解,安大农贸市场面积不到700平米,由简易大棚搭建而成,进入农贸市场有一条不足百米的通道。

“通道两边摆满小摊,墙壁上也是污渍满满,农贸市场内拥挤不堪,每年都会整治,但治标不治本。”合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区党委书记李合萍介绍,龙河路社区与安大后勤集团根据实际,制定了《安徽大学农贸市场经营户经营行为考核办法》,涉及食品安全、环境卫生、经营秩序、文明秩序等七大项。

7月1日起,安大农贸市场内近60个摊位经营户开始实行12分“退出”机制,每月考核一次,当月考评扣满12分的经营户,安徽大学将与其解除租赁合同并收回摊位。

其中,“经营有毒、有害、污秽不洁、腐烂变质食品、水产品及病、毒致死的禽、畜、兽及其制品,造成严重后果”等3种情况一经查出将会直接扣除12分,经营户必须无条件退出农贸市场并且两年内不得进入市场经营。

记者在农贸市场公示栏看到,7月份,有29户经营户被扣分。

## “星级”经营户可享受租金减免

除此之外,还将进行“星级信用经营户”的评定,对月考评成绩满分在年度内7个月以上的经营户给予不同星级的荣誉称号,安大后勤集团也制定了对经营户下一年度摊位租金给予10%到30%不同减免的优惠政策。

记者在现场看到,在此次集中整治中,“蔬菜区”、“生鲜区”等摊点位置全部规范起来,悬挂区域标牌,还用白线画出了非机动车的停车区域。

“这个月,我们还将邀请经营户轮流参与评分。”李合萍说,等这种模式成熟后,未来会在蜀山区所有农贸市场进行推广。

## 准大学生为参军 每天夜跑5公里减肥10斤

星报讯(葛浴蜀 孙雨静 记者 马冰璐) 爷爷和父亲都曾穿过军装,获过军功章,18岁的准大学生储永正从小心怀参军梦,最近,刚被大学录取的他在家人的支持下毅然报名参军。昨日,合肥市蜀山区2017年征兵体检启动,储永正等1200名年轻人一起参加了体检。

储永正家住合肥市发能太阳海岸小区,他从小在爷爷身边长大,“小时候,爷爷几乎每天都会绘声绘色地向我讲述他参军打仗的故事。”他说,爷爷是一位老兵,曾参加过抗美援朝等战斗,膝盖负过枪伤,“爷爷有一个小盒子,里面放着好几枚军功章。”在储永正的记忆中,这个盒子是爷爷的宝贝。

“后来,爷爷又先后把我父亲和两位伯伯送入军营,在我父亲16岁那年,爷爷亲自把他送到部队。”储永正说,父亲在部队待了20年,“小时候,我觉得爸爸穿着军装的样子可帅了,非常羡慕和崇拜他。”年幼的储永正梦想着,有一天,自己也能穿上军装。

在今年的高考中,他被安徽新华学院录取,录取结果出来后,他把自己想参军的梦想告诉了父亲,“没想到,爸爸妈妈和外婆,他们都非常支持我。”随后,他正式报名参军,为了能成为一名合格的军人,储永正还花费1个月时间减肥,“从7月初开始,每天晚上,我都要跑5公里,一个月下来,我已经减掉了10斤肉。”

据了解,今年,蜀山区共有1200人参加征兵体检,其中85%以上为大学生。此次体检共有9大类别14个项目,包括外科、内科、眼科、心理测验、肺科等。据悉,每年都会有一些志愿参军的年轻人在体检这一环节遭淘汰,其中,眼科、外科不合格占体检不合格比例的60%-70%以上,主要是由于视力不达标,有纹身、下蹲不达标等原因。

## 合肥葛大店农贸市场 将“异地升级”

星报讯(管茂雷 毛丹 记者 沈娟娟) 始建于1986年的葛大店农贸市场存在安全隐患严重、基础设施老化、环境卫生较差等问题。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市包河区淝河镇了解到,该农贸市场将于8月10日拆除,并将在北京路与祁门路交口西南角建设一个占地3.5亩的标准化农贸市场。

葛大店农贸市场位于包河大道东侧葛大店城中村内的拆迁区域,面积约1200平方米、140个摊位,结合葛大店片区综合改造,将按计划分步骤对葛大店农贸市场实施拆除,异地新建。

“对该市场附近的葛大店农加超进行升级改造,增加摊位,在葛大店农加超对面的空地建设规范性临时停车场,引导农加超内的机动车进场有序停放。”淝河镇相关负责人透露,葛大店农贸市场将于8月10日开始拆除,经营户如果选择到附近的农加超内经营,将享受三个月免费的优惠政策。

记者了解到,原葛大店农贸市场拆除后,周边有永辉超市、葛大店农加超、凌大塘农贸市场、望湖城合家福超市、望湖城华联超市、商之都红府超市等多家生活服务点,与葛大店农贸市场的直线距离在1.5公里以内,而且环境更好,产品品质更高、种类更多。

淝河镇相关负责人在接受记者采访时说,未来,包河区相关部门及淝河镇将结合葛大店片区综合改造和葛大店社区中心建设,在北京路与祁门路交口西南角建设一个占地3.5亩的标准化农贸市场,面积约2000多平方米,摊位能达到500个左右,“目前正在设计,预计明年开工。”